
I)
Dans la figure ci-contre
on a représenté
dans un repère

[ojj)orthonormé
la courbe Cf d'une
fonctionfdéfinie sur
IR-{1,2} .
Les droites À :y =x et
A' : x = 2 sont des
asymptotes à( C/).

1) Déterminer graphiquement lim /O) , lim/0)-x , lim/(*) et lim/OO
x—ÿ—oo x—>+oo x—>2 x—>1

2) Déterminer graphiquement le nombre des solutions de l'équationf(x) = -3
3) Résoudre graphiquement l'équationf(x) = x -1 .
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Devoir,tn
toutes les matières, tous les niveauxS

NB :+Le sujet comporte 2 pages.
+L'utilisation de la calculatrice est autorisée.
+ L'usage de correcteur est interdit.
+ La présentation est appréciée.
+La clarté des raisonnements et la qualité de la rédaction interviendront pour une part importante

dans l'appréciation des copies.
EXERCICE N°1 :( 3 pts)
Pour chaque question, une seule des trois propositions est exacte. L'élève indiquera sur la copie le numéro
de la question et la lettre correspondant à la réponse choisie. Aucune justification n'est demandée.
Une réponse exacte rapporte ( 0,75)point ;une réponse inexacte ou l'absence de réponse est comptée 0point.

1) u et v étant deux vecteurs nonnuls tels que {u,v)= a\2n\ alors une mesure de u —v] est :

a) -a b) a+7r c) a

2) Soit u , vet w trois vecteurs nonnuls tels que («,v)= [2vr]et (v,w]= ÿ-[2/r] la mesure principale

, t--\ x
7;r , . n . 5

de lv,wl est : a) — b) — c)-
6 6 6

3) Soit/une fonction définie sur IR telle que lim f(x) +x =2 on a ( C/)admet une asymptote
X—>-KO

d'équation: a)y = 2 b)y = -x + 2 c)y = x + 2
4) Soit A et B deux points distincts ,Munpoint du cercle de diamètre [AB] et Hle projeté orthogonal

de Msur (AB). On a : MAMB = a) MA.MB b) -HA.HB c) 0
EXERCICE N°2 :( 6 pts)
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3) Soit h:iB\g(x)\
a)Etudier le signe de g(x) suivant les valeurs de x.
b) En déduire que ( Ch ) admet une asymptote oblique en -oo que l'ondéterminera.

EXERCICE N°3 :( 5 pts)

/(x) = x + 2 + "v x2 + 5 si x -< 2
Soit / la fonction définie par < x2x + 1

si x > 2
x — 1

1) a) Déterminer l'ensemble de définition Df de f.
b) Etudier la continuité de f en 2.
c) Montrer que f est continue sur Df .

2) a) Calculer limf(x)
X—»+co

b) Montrer que la droite À : y = x +2 est une asymptote à (Cf ) en +oo.
c) Endéduire une valeur approchée de f (2009).

4--
3) a) Montrer que pour tout x de ]-oo,-2[ /(x) =-f

x V x2
b) Endéduire lim/(x)

EXERCICE N°4 :( 6 pts )
Soit A et B deux points tels que AB =

1) Déterminer et construire l'ensemble T des points Mdu plan tels que (mB,MA j=

2) Soit C le point tel que (AB,ACÿj=ÿ [2;r] et ABC est isocèle en B

a) Montrer C e T .
b) Déterminer une mesure de (bA,Bcj

ÿK

3) Soit D le point plan tel que
(BD,BA) = — \ln]

(CD,CB) =Ï|[2<r]
a) Trouver une mesure de (DB,DCj En déduire la nature du triangle BCD

b) Déterminer une mesure de (cD,CaJ
4) Soit E le point plan tel que

(AC,AE) =ÿlln\
(CA,CE) = —— \2n\
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